

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 1999/31/EG van de Raad van 26 april 1999 betreffende het storten van afvalstoffen

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 182 van 16 juli 1999)

Bladzijde 6, artikel 6, onder a):

in plaats van: "a) alleen behandelde afvalstoffen worden gestort. Deze bepaling heeft niet van toepassing te zijn op inerte afvalstoffen ...";

lezen: "a) alleen behandelde afvalstoffen worden gestort. Deze bepaling is niet van toepassing op inerte afvalstoffen ...";

Bladzijde 11, bijlage I, punt 2, tweede alinea:

in plaats van: "Bovenstaande bepalingen zijn niet noodzakelijkerwijs van toepassing op stortplaatsen voor inerte afvalstoffen.";

lezen: "Bovenstaande bepalingen zijn niet van toepassing op stortplaatsen voor inerte afvalstoffen.".
